



Oktatás, kutatás, gyógyítás: 250 éve
az egészség szolgálatában

SEMMELWEIS EGYETEM

ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KAR

Dr. Rosivall László Széchenyi- és KIA-díjas, FERA, FAPS,
emeritus professzor, akadémiai doktor
TRANSZLÁCIÓS MEDICINA INTÉZET
NEMZETKÖZI NEPHROLOGIAI KUTATÓ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT
vezető

Prof. Dr. Balla József
akadémiai levelező tag
Debreceni Egyetem

Budapest, 2022. május 5.

Tisztelt Professzor Úr, Kedves Jóska!

A Magyar Nephrologia Társaság valamennyi tagja nevében szívből gratulálok akadémiai levelező taggá választásodhoz, mely nem csak lelkednek, karrierednek, de társaságunknak is nagyszerű, dicsőséges eseménye és újabb reményt ad a további fejlődésünkre.

A sors ajándéka, hogy pályádat közvetlenül és közvetve is követhetem itthon és a nagyvilágban egyaránt. Örömmel tapasztaltam a debreceni nephrologiai oktatás és kutatás töretlen fejlődését kezetek munkája nyomán. Hallgattam barátom, Anupam Agarwal, az Amerikai Nephrologia Társaság elnöke, a Birminghami Egyetem Nephrologia Központ vezetője vallomását arról, hogy tudományát magyar embertől, Balla Józseftől tanulta, aki éppen tanulmányúton volt Debrecenből abban az amerikai egyetemi laboratóriumban, ahol ő is dolgozott. Mély nyomott hagyott bennem a történet, melyben a törekvő amerikai kutató őszinte hálával dicséri honfitársunknak nem csak a tudását, de oktatói készségét, emberi viselkedését, a tudományért való elkötelezettségét.

Nem véletlenül írta 2000-ben a Nature, hogy a XX. század Magyarországon kezdődött. A magyar tudományosság nem csak a matematika, a számítógépek, a fizika területén, de a nephrologia területén is kiemelkedő volt, gondoljunk csak Korányira és a követőire. Remélem, hogy ez a folyamat nem áll meg és eredményeként újra és újra nagyszerű eredmények születnek majd szakterületünkön mindnyájunk örömére, a betegek és a társadalom hasznára.

További sok erőt, sikert, örömet és jó egészséget kívánok.

Szeretettel, barátsággal és büszkeséggel köszöntelek, üdvözöllek,

Prof. emer. Dr. Rosivall László
MANET elnöke